



ДОМАНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

30 квітня 2021 року

смт Доманівка

№ 66

Про закріплення територій з
благоустрою за установами,
організаціями та підприємствами усіх
форм власності

Відповідно до статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 15 Закону України «Про благоустрій населених пунктів», Правил благоустрою населених пунктів Доманівської селищної ради, затверджених рішенням від 03.07.2012 №5 XIV сесії Доманівської селищної ради 6 скликання, з метою підтримання належного санітарного стану на території селища, сіл Доманівської селищної ради виконком селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити перелік територій з благоустрою, закріплених за установами, організаціями та підприємствами усіх форм власності (додається).

2. Керівникам установ, організацій, підприємств усіх форм власності взяти участь у проведенні щотижневої акції "Чистий четвер" в межах закріплених територій.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника селищного голови з питань виконавчої діяльності О.Г.Сохань.

Селищний голова

Віктор ВЛАСЮК

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення виконавчого
комітету Доманівської
селищної ради
від №

Перелік
територій з благоустрою, закріплених за установами, організаціями та
підприємствами усіх форм власності

автозаправна станція «Кворум»	прилегла територія по вул. Мельнична
ПП «Доманівська Мрія» (автозаправна станція «Слов'янка»)	прилегла територія біля пам'ятника гармати на в'їзді в селище та прилегла територія по вул. Мельнична, 1б
ПП Куліковська Т.В., СФГ «Альпи» (Романнік М.С.)	прилегла територія, на якій розташовано підприємство по вул. Свободи
автобусна станція	прилегла територія по вул. Свободи та вул. Гагаріна (територія автовокзалу до приватного сектору з асфальтобетонним покриттям)
кафе «Шанс» (Ткачук Л.М.)	прилегла територія до кафе від будівлі по вул. Свободи, 3 до прилеглої території житлового будинку по вул. Польова, 14
магазин «Вікторія» (Бондаренко А.В.)	прилегла територія по вул. Свободи, 10
Доманівська районна філія Миколаївського обласного центру зайнятості	прилегла територія по вул. Свободи, 14, знак при в'їзді в смт Доманівка (висадка квітів та догляд за ними)
Відділ Держгеокадастру у Доманівському районі Головного управління Держгеокадастру Миколаївської області	прилегла територія біля адмінбудинку по вул. Свободи, 18
приватне підприємство «Сільгоспсервіс»	прилегла територія по вул. Польова та біля рекламного щита по вул. Свободи
районний вузол зв'язку та електрозв'язку	прилегла територія по вул. Свободи, 9
Магазин «ВІДОС» (Васьків О.І.)	прилегла територія по вул. Свободи, 22а
центральна бібліотечна система, будинок культури смт Доманівка	прилегла територія по вул. Первомайська, 1
КП «Ринок»	прилегла територія по вул. О.Ливадара, 61
Доманівський районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки (військкомат)	Прилегла територія по вул О.Ливадара
КП "Доманівське", Доманівський районний відділ з питань пробації Південного міжрегіонально управління з питань виконання кримінальних покарань та пробації Міністерства юстиції України, фінансовий відділ, страхова компанія «Оранта»	прилегла територія біля адмінбудівлі по вул. Центральній, 44
відділ освіти, молоді та спорту Доманівської селищної ради	прилегла територія біля адмінбудівлі по вул. Космонавтів, 7
відділення виконавчої дирекції фонду	прилегла територія біля адмінбудівлі по вул.

соціального страхування від нещасних випадків на виробництві, «Ощадбанк» відділення №10014/015, ТО «Зоря-Агро»	О.Ливадара, 58
Відділення поліції №2 Вознесенського районного управління поліції Головного управління Національної поліції в Миколаївській області	прилегла територія біля адмінбудівлі по вул. Центральна, 31, парк за Стелою
ВАТ «Доманівський райагрохім»	прилегла територія біля адмінбудівлі по вул. Ак. Павлова, 1
ВАТ «Доманівське АТП - 14844»	прилегла територія біля адмінбудівлі по вул. Героя Лихого, 21
Доманівська державна податкова інспекція Головного управління Державної податкової служби у Миколаївській області	прилегла територія біля адмінбудівлі по вул. Космонавтів, 5
Доманівська дитяча музична школа	прилегла територія біля адмінбудівлі по вул. Центральна, 74
Доманівська ДЮСШ	прилегла територія біля адмінбудівлі по вул. О.Ливадара, 86
Доманівський ЗЗСО І-ІІІ ст. №1	прилегла територія біля адмінбудівлі по вул. Центральна, 85
Доманівський ЗЗСО І-ІІІ ст. №2	прилегла територія біля адмінбудівлі по вул. Шкільна, 2
спеціалісти Вознесенської райдержадміністрації	прилегла територія біля адмінбудівлі по вул. Центральна, 46, територія парку у дворі
Первомайське міжрайонне управління Головного управління Держпродспоживслужби в Миколаївській області	прилегла територія біля адмінбудівлі по вул. Небесної Сотні, по вул. Пастера (провулок та територія до прокуратури),
редакція районної газети «Трибуна хлібороба», «Райффайзен Банк Аваль», приватний нотаріус	прилегла територія біля адмінбудівлі по вул. Центральна, 39
районний сектор Управління державної міграційної служби України в Миколаївській області, служба у справах дітей селищної ради	прилегла територія біля адмінбудівлі по вул. Центральна, 37, доріжка до мосту
КНП «Доманівська багатопрофільна лікарня» Доманівської селищної ради	прилегла територія біля адмінбудівель по вул. Пирогова, 6, прилегла територія по вул. Пастера
КНП «Доманівський ЦПМСД»	прилегла територія по вул. Пирогова, буд 4
Доманівська селищна рада	прилегла територія біля адмінбудівлі по вул. Центральна, буд. 48 та від адмінбудівлі пішохідна доріжка до вул. О.Ливадара
ДРАЦС	територія парку у дворі адмінбудівлі
спортивне товариство «Колос»	прилегла територія біля адмінбудівлі по вул. Космонавтів, 1
Відділ обслуговування №7 управління обслуговування громадян ГУ Пенсійного фонду України в Миколаївській області, кафе «Кармен»,	прилегла територія біля адмінбудівлі по вул. Центральна, 57

ресторан «Фламінго»	
Доманівський ДНЗ № 2	прилегла територія біля адмінбудівлі по вул. О.Ливадара, №81
Доманівський ДНЗ № 3	прилегла територія біля адмінбудівлі по вул. Гагаріна, 1а
Доманівський БДТ	прилегла територія біля адмінбудівлі по вул. О.Ливадара, 86
Доманівський районний суд, управління Державної казначейської служби України у Доманівському районі Миколаївської області	прилег. територія біля адмінбудівлі по вул. Центральна, буд. № 35
Відділення «Приватбанку»	прилегла територія біля адмінбудівлі по вул. Свободи
ФОП Доманов О.А., ФОП Марочканець В.І., ФОП Вітренко С.Г., ФОП Степаненко А.О., ФОП Могилевський Д.Ю., ФОП Тирпак О.П., ФОП Тирпак П.С., ФОП Футорний О.Б.	прилегла територія біля приміщень тимчасових споруд по вул. Свободи
ТОВ «Миколаїв молпром»	прилегла територія біля адмінбудівлі по вул. Пастера, 31
КП «Ринок»	прилегла територія по вул. О.Ливадара, 61
ПП «Бондаренко», ПП «Фаворит»	прилегла територія по вул. Польова
управління соціального захисту населення	прилегла територія біля адмінбудівлі по вул. Центральна, 55
Прокуратура	прилегла територія біля адмінбудівлі по вул. Пастера, 19
Доманівський районний спортивно-технічний клуб товариства сприяння обороні України	прилегла територія біля адмінбудівлі по вул. Будівельна, 43
виробнича база ПСП ім.Шевченка	прилегла територія біля адмінбудівлі по вул. Пастера, 33
філія ПАТ «Миколаївобленерго» Доманівського району	прилегла територія біля адмінбудівлі по вул. Свободи, 14
Церква святого Олександра Невського	прилегла територія по вул. Гетьмана Сагайдачного
торгівельний комплекс «Володимирівський портал»	прилегла територія
ветеринарна аптека (Натальчишин П.О.)	прилегла територія по вул. Центральна, 96
ветеринарна аптека (Кожуленко І.М.)	прилегла територія по вул. О.Ливадара, 67
Аптека № 26	прилегла територія по вул. Центральна, 47
Аптека № 1	прилегла територія по вул. Центральна, 50
14-Державна пожежно-рятувальна частина головного управління ДСНС	прилегла територія по вул. Пастера, буд № 58
об'єкти приватних підприємців колишньої «Сільгосптехніки»	прилегла територія по вул. Пастера, 70
стаціонарне відділення для постійного проживання	прилегла територія по вул. Пастера, 70
ПСП «Веселий роздол»	прилегла територія по вул. Пастера, 33
ПП Тирпак П.С., ПП Струк В.М., ПП	прилегла територія по вул. Мельнична

Курінський О.В., СФГ «Владіана»	
АТ «Миколаївгаз»	прилегла територія по вул. Центральна
громадська організація «Клуб мисливців «Доманівка»	прилегла територія
магазини	прилегла територія біля магазинів «ONLINE», «Олександра», «Юлія (Бойко Т.С.)», «Юлія (Трущенко Н.М.)», «Капітошка», «Автолюкс», «Запчастини», «Світанок», «Престиж», «Добробут», «Комфорт», «Наш світ», «Смак», «Візит», «Ромашка», «Євролюкс», «Корал», «Контакт», «Все для тебе», «Каскад», «Рибалка», «Зодіак», «Меркурій», «Вербиченька», «Джерело», «Інтер'єр», «Елегія», «Твій стиль», «Спутник», «Сюрприз», «Ельвіра», «Подарунок», «Джинс», «Канцтовари», «Стимул-центр», «Валерія», «Троянда», «Силует», «Імперіал», «Пан-Диван», «Транзит», «Механік», «Домовой», «Будмайстер», «Стимул», «Любимий», «Секон-Хенд» (Русяк Л.Д.), «Міра», «Арсеній», «Дар», «Світанок», «Ритуальні послуги», «Квіти», «Тріумф», «Наталі», «Дари ланів», «Водолій», «Меблі», «Миколаївмед», «Лотос», «Текстиль», «Все по 40», «Взуття», «Автозапчастини», «Мобілочка», «Тренд», «Автомайстер», «Кура Ряба», «Продукти», «Секон хенд» (Отношена Л.В.), «Валентина» с. Копані, кафе «Янтарь»
Царедарівський сільський будинок культури	прилегла територія біля будинку по вул. Гагаріна, 19
церква святого Димитрія Солунського с. Царедарівка	прилегла територія по вул. Космонавтів, 1
відділення зв'язку, ФАП с. Царедарівка	прилегла територія по вул. Українських Січових Стрільців, 8
магазин «Крамниця» села Царедарівка	прилегла територія по вул. Українських Січових Стрільців, 10
ПСП ім. Щорса	прилегла територія адмінбудівлі по вул. Українських Січових Стрільців, 12
Царедарівський РНВК	прилегла територія по вул. Молодіжна, 2 та територія ігрового дитячого майданчику
магазин «Крамниця» с. Копані	прилегла територія по вул. Шкільна, 15а
ФАП с. Копані	прилегла територія по вул. Степова, 15
Олександрівський сільський будинок культури, ФАП с. Олександродар	прилегла територія по вул. Центральна, 15
магазин «Нектар» с. Петропавлівка	прилегла територія по вул. Гагаріна, 10
молокоприймальний пункт с. Петропавлівка	прилегла територія по вул. Садова, 1
дитячий садок «Малятко» с. Петропавлівка	прилегла територія по вул. Торгова, 14
адмінбудівля Петропавлівського старостинського округу	прилегла територія по вул. Торгова, 16
магазин (власник Боровик)	прилегла територія по вул. Торгова, 10

с. Петропавлівка	
Петропавлівська ЗОШ І-ІІ ст.	прилегла територія по вул. Шкільна, 1
молокоприймальний пункт с. Петропавлівка	прилегла територія по вул. Торгова, 7
бібліотека, поштове відділення с. Петропавлівка	прилегла територія адмінбудівлі
церква Петра Павла с. Петропавлівка	прилегла територія по вул. Шкільна, 6
ФАП с. Петропавлівка	прилегла територія по вул. Шкільна, 8
ПП «Урожай» (директор І.Т. Філоненко) с.Володимирівка	прилегла територія гарману, адмінбудівлі по вул. Шевченка, 21, сільський клуб
Релігійна громада Української православної церкви с. Володимирівка	прилегла територія по вул. Шевченка, 14а
ФАП с. Володимирівка	прилегла територія по вул. Шевченка, 21а
Магазин продуктовий (Г.Т.Астпова)	прилегла територія по вул. Шевченка, 14
Магазин продуктовий (М.В.Бойчук)	прилегла територія по вул. Гагаріна
Адмінбудівля Щасливського старостинського округу	прилегла територія по вул. Шляхова, 26
Щасливський сільський клуб	прилегла територія по вул. Шляхова, 23
ФАП с. Щасливка	прилегла територія по вул. Шляхова, 21а
Магазин продуктовий с.Щасливка	прилегла територія по вул. Шляхова, 21
Поштове відділення с. Щасливка	прилегла територія по вул. Шляхова, 26а
Кузнецівська ЗОШ І-ІІ ступені	прилегла територія по вул. Шкільна, 1
ФАП с. Кузнецове	прилегла територія по вул. Ветеранів праці, 1а
Кузнецівський ДНЗ	прилегла територія по вул. Молодіжна, 29
Кузнецівський сільський клуб	прилегла територія по вул. 8 Березня, 1б
Поштове відділення с. Кузнецове	прилегла територія по вул. 8 Березня, 2а
Кафе-бар «Арарат» с. Кузнецове	прилегла територія по вул. Мира, 2